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       جمھوریة مصر العربیة                               أول        / ع . ث٨٦
  وزارة التربیة و التعلیم

   ٢٠١٠امتحان شھادة إتمام الدراسة الثانویة العامة لعام 
  )٣(امتحان تجریبي من روضة العلوم الطبیعیة   رقم 

  ثلاث ساعات:                                                                 الزمن )              للمرحلتین الأولي و الثانیة ( الكیمیاء  
      

  )الأسئلة في أربع ورقات ( 
  )اكتب جمیع المعادلات الكیمیائیة موزونة  (                                                                  أجب عن خمسة أسئلة فقط

  
  :ل السؤال الأو

  

  -: العلمي الدال علي العبارات الآتیة ) المفھوم ( اكتب المصطلح ) أ ( 
 

  .رابطة تساھمیة ذات كثافة الیكترونیة متماثلة التوزیع  .١

 .السبیكة المتكونة عندما تتحد العناصر المكونة لھا إتحادا كیمیائیا  .٢

 . بالثانیة  الزمنحاصل ضرب شدة التیار بالأمبیر في .٣

 .الالیكترون حول محوره عدد یحدد حركة  .٤

 .عناصر تتمیز بصغر نصف قطر أیونھا عن نصف قطر ذراتھا  .٥

  .ن تتغیر أو تغیر من وضع الاتزان مادة تغیر معدل التفاعل الكیمیائي دون أ .٦

  -: وضح بالمعادلات الكیمیائیة الموزونة كیف تحصل علي كل من ) ب(

  .حمج بنزین سلفونیك من حمض الكربولیك  .١

 .من التكسیر الحراري الحفزي للمنتجات البترولیة طویلة السلسلة )  نسیج الداكرون (بولي استر  .٢

   :السؤال الثاني
  

  -: اختیارك اختر الإجابة الصحیحة لكل مما یأتي مع تفسیر سبب ) أ ( 

  .......یكون للالیكترون أعلي طاقة في المستوي الفرعي  .١

     4f  -  د                   4d -جـ                                  4P -  ب                         4S - أ    

 ......  یكون - OH  للمحلول الذي یحتوي علي أقل تركیز من أیون  pHقیمة  .٢

   ١٤  - د                    ١٠ - جـ                                   ٧  -ب                           ١  -أ       

 ....... لتر من غاز النتروجین عند الظروف القیاسیة ھو 11,2 الكلي للجذئیات الموجودة في العدد .٣

 ١٠٢٣ × ١٢،٠٤ -د                   ١٤ - جـ           ١٠٢٣ × ٦،٠٢ × ٠،٥  - ب          ١٠٢٣ × ٦،٠٢ –أ       

 .......المركب الذي لھ اكبر عزم مغناطیسي ھو  .٤

    Fe cl3 – د          Zn so4  -    جـ                         Cu so4 – ب                  Fe cl2 – أ      

    

  )بقیة الأسئلة في الصفحة الثانیة ( 
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  )تابع ( أول   / ع . ث٨٦

  
  -: احسب عدد التأكسد لكل من ) ب(
  

      .NH4NO2النتروجین في    . ١

  .clO3  Hالكلور في  . ٢
  

  -: ما یأتي قارن بین كل م) جـ ( 

  .الأتزان الكیمیائي و الأتزان الأیوني  .١

  .حمضیة الكحولات و حمضیة الفینولات  .٢

  

  -: السؤال الثالث 
  

  اكتب الاسم الكیمیائي للمركبات الآتیة حسب نظام أیوباك) أ ( 

  

      CH2              CH              CH          CH3 

   

                                              C2H5  

  

  . ذرة من الفضة عند الكاثود خلال عملیة الطلاء بالكھرباء  ١٠٢٣ × ١٢،٠٤احسب عدد الفارادي اللازم لترسیب ) ب(
  

                 e-  +  Ag+                         Ag         ( Ag  =  108 )        علما بأن تفاعل الكاثود ھو    

  

  ....... بتجربة عملیة بین كل من كیف تمیز) جـ(

  .حمض كبریتیك مخفف و حمض كبریتیك مركز  -١

 .نتریت الصودیوم و نترات الصودیوم  -٢

  

  .......ما المقصود بكل من ) د ( 

  .قانون فعل الكتلة  -١

 .نظریة الثمانیات  -٢

 .الكوانتم  -٣

  . الحدید الغفل  -٤

  )بقیة الأسئلة في الصفحة الثالثة ( 
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  )تابع (  أول   /ع . ث٨٦
  

   -:السؤال الرابع 
  

  :علل لما یأتي ) أ ( 
  

  .لا تتأكسد الكحولات الثالثیة  -١

 .حمض الھیدروبرومیك أقوي من حمض الھیدروكلوریك  -٢

 . الكیمیائي ھم من نشاطرغیقاوم الكروم فعل العوامل الجویة بال -٣

  

 ( O = 16 )         .            احسب كثافة غاز الأوزون عند الظروف القیاسیة ) ب(
 

  . جم كربون ٦٠ جم و یحتوي المول منھ علي ٧٢ھیدروكربون كتلتھ الجزیئیة ) جـ(

  .اكتب الصیغة الجزیئیة للمركب  -١

         ( C = 12    ,    H  = 1  )اكتب الصیغة البنائیة لھا  ) أیزومیرزم ( للمركب ثلاث مشابھات جزیئیة  -٢
  

  .......ما دور كل من ) د ( 

  .یمیاء التحلیلیة في الطب و الزراعة الك -١

  .سماد فوسفات الأمونیوم بالنسبة للنبات  -٢

  -:السؤال الخامس 
  

  -:وضح بالمعادلات الكیمیائیة الموزونة ماذا یحدث عند ) أ ( 

  .إضافة محلول الأمونیا علي الناتج من تفاعل الحدید الساخن مع غاز الكلور  -١

 .كربون علي محلول مركز لكلورید الصودیوم ثم تسخین المركب الناتج  غازي النشادر و ثاني اكسید المرارإ -٢
  

   أنجستروم٠،٦و طول الرابطة في جزيء الھیدروجین  أنجستروم ١إذا كان طول الرابطة في جزيء النشادر یساوي ) ب(

  . أنجستروم ٠،٩٦ و طول الرابطة في جزيء الماء یساوي -       

  .ء اكسید النیتریك        احسب طول الرابطة في جزي

  -:ثم أجب عن الأسئلة الآتیة  - معملیا مع كتابة البیانات علي الرسم المیثان إرسم جھاز تحضیر غاز ) جـ(

  .م ْ  ١٠٠٠وضح بمعادلة كیمیائیة موزونة ماذا یحدث عند حرق ھذا الغاز عند درجة  -١

  .ن الروابط ما نوع التھجین في ذرة الكربون في جزيء المیثان و قیمة الزوایا بی -٢

  )ة بعاربقیة الأسئلة في الصفحة ال( 
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  )تابع ( أول   / ع . ث٨٦
      
    في الماء  CaF2  ما ھي درجة ذوبانیة  ١١-١٠ × ٣،٩   ھي   CaF2   لمركب   KsP  إذا كانت قیمة حاصل الإذابة ) د ( 

 (   Ca  =  40      ,     F  =  19   ).          لتر  /       مقدرة بالجرام 

  
  -:السؤال السادس 

  

  ینتج من   یستخدم في صناعة الترمومترات من مركبكب عضويرأعد ترتیب الخطوات الآتیة للحصول علي م)  أ  (  

           تسخین الكربون مع فلز كالسیوم 

  . تفاعل مع الماء – اختزال – ھیدرة حفزیة –                                            

  .اكتب المعادلات الكیمیائیة الموزونة للخطوات السابقة مع كتابة شرط التفاعل ثم 
  

  ) .یكتفي بعاملین فقط .      ( ما ھي العوامل التي تؤثر علي معدل التفاعل الكیمیائي ) ب(
  

            pcl5(g)                                                         pcl3(g)   +   cl2(g)           في التفاعل           ) جـ(
  

  .ما ھو عدد مولات الغاز المتفاعلة  -١

 .سوف یزداد بتقلیل الضغط ) النواتج  أم  المتفاعلات ( أي من طرفي المعادلة  -٢
  

      .   معدل التفاعل التام و معدل التفاعل الانعكاسي -:   الفرق بین  -  بالرسم البیاني فقط  -وضح  ) د ( 

  
  
  
  
  

  )انتھت الأسئلة ( 
  

  من النماذج ادخل على الرابط التالىوللمزید 
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